

4R 63/1.05.2024



**BIROUL ELECTORAL DE CIRCUMSCRIPȚIE COMUNALĂ  
COJOCNA – Nr.32**  
Cojocna, str. Republicii nr. 106, Jud. Cluj  
e-mail: [cj.cojocna@bec.ro](mailto:cj.cojocna@bec.ro)  
tel.: 0712.001.852, 0761.781.199

**HOTĂRÂREA nr. 12 / 01.05.2024**  
**Privind înregistrarea candidaturii din partea Partidului Național Țărănesc  
Maniu- Mihalache, a domnului BUCUR Teodor pentru funcția de primar al  
Comunei COJOCNA**

Biroul electoral de circumscripție comunală nr. 32 Cojocna, întrunit în ședință la data de 01.05.2024,

Constatând că la data 30.04.2024 au fost depuse: cele patru dosare de candidatură, precum și celelalte documente prevăzute de Hotărârea Biroului Electoral Central nr. 7H/02.04.2024,

Având în vedere faptul că în urma verificărilor s-a stabilit că această candidatură îndeplinește condițiile de fond și de formă prevăzute de lege

În temeiul art. 52 alin. (2) din Legea nr. 115/2015, cu unanimitate de voturi,

**BIROUL ELECTORAL DE CIRCUMSCRIPȚIE COMUNALĂ NR. 32 COJOCNA**

### **HOTĂRĂȘTE**

Admite candidatura domnului BUCUR Teodor, propusă de Partidul Național Țărănesc Maniu-Mihalache, pentru funcția de primar al comunei Cojocna.

Dispune înregistrarea candidaturii.

Prezenta se va afișa la sediul biroului electoral de circumscripție comunală nr.32 Cojocna, împreună cu propunerea de candidatură.

Cu drept de contestație în termen de 48 ore de la data afișării, la Judecătoria Cluj-Napoca.

Adoptată astăzi, 01.05.2024.



PREȘEDINTE  
Jud. URȚĂESCU Diana-Maria

LOȚIITOR  
Jud. BIRTOC Cristina-Florența

MEMBRII:

AIRIZER Claudia-Cornelia, din partea USR

AIRIZER Ferencz, din partea UDMR

COLCER Nastasia – Delia, din partea PNL

MANȚA Mădălina-Claudia, din partea Grupului parlamentar al minorităților naționale  
din Camera Deputaților

NUȚ Mihai-Călin, din partea PMP

BOJAN Mărioara - Aurelia, din partea PSD



## Modelul propunerii de candidatură

Denumirea și semnul electoral al partidului politic, a alianței politice, a alianței electorale sau a organizației cetățenilor aparținând minorităților naționale, ori mențiunea „Candidat independent” însoțită de prenumele și numele acestuia

PARTIDUL NAȚIONAL TĂRĂNESC MIHAILĂCĂRENE

PROPUNERE DE CANDIDATURĂ  
la alegerile locale din data de 9 iunie 2024  
pentru funcția de PRIMAR AL COMUNEI COJOCNA

Numele candidatului	BUCUR
Prenumele candidatului	TEODOR
Locul nașterii candidatului	CLUJ-NAPOCA JUDEȚUL
Data nașterii candidatului	29.07.1974
Cetățenia candidatului <sup>2</sup>	ROMÂNĂ
Domiciliul candidatului conform actului de identitate	SAT CARAȘI JUDEȚUL
Denumirea, seria și numărul actului de identitate al candidatului <sup>3</sup>	
Ocupația candidatului <sup>4</sup>	JURIST
Profesia candidatului <sup>5</sup>	JURIST
Apartenența politică a candidatului <sup>6</sup>	PARTIDUL NAȚIONAL TĂRĂNESC MIHAILĂCĂRENE
Alianța politică sau electorală <sup>7</sup>	

Data 12.04.2024

Semnătura



NOTĂ:

**Prezentul formular poate fi utilizat numai pentru candidaturile individuale.**

Propunerea de candidatură se semnează de către conducerea organizației județene a partidului politic, a alianței politice, a alianței electorale, a organizației cetățenilor aparținând minorităților naționale care participă la alegeri sau de către candidatul independent. În cazul alianțelor electorale dintre partide politice, propunerea trebuie semnată și de conducerea județene ale fiecărui partid politic din alianță. Dacă alianțele electorale se constituie la nivel comunal, orașenesc, municipal sau de sector al municipiului București, propunerea se semnează de conducerea alianței și se contrasemnează de conducerea fiecărei organizații locale din coaliție.

<sup>1</sup> Se înscrie, după caz, sintagma „consilier local”, „consilier județean”, „primar” sau „președinte al consiliului județean”, însoțită de rangul și denumirea unității administrativ-teritoriale; în cazul municipiului București se va înscrie „consilier local al sectorului...”, „primar”, „consilier general” sau „primar general”, după caz;

<sup>2</sup> În cazul cetățenilor Uniunii Europene se va înscrie și statul membru de origine.

<sup>3</sup> În cazul cetățenilor statelor membre ale Uniunii Europene, altele decât România, la rubrica „Denumirea, seria și numărul actului de identitate” se înscrie denumirea, seria și numărul documentului eliberat de Inspectoratul General pentru Imigrări.

<sup>4</sup> Se înscrie activitatea desfășurată.

<sup>5</sup> Conform studiilor absolvite.

<sup>6</sup> Se completează cu denumirea formațiunii politice al cărei membru este candidatul. În cazul candidaților independenți se înscrie mențiunea „independent”;

<sup>7</sup> Se completează în cazul propunerilor de candidați depuse de alianțele politice sau electorale.